

新时代 新征程 新伟业

## 省统计局到我县核查指导基层农村统计工作

本报讯 近日,省统计局农村处处长孟厦一行3人到我县核查指导基层农村统计工作。

在县统计局,核查组就农村统计基础工作、规章制度建立和执行、数据采集方法等工作进行检查指导。

核查组还分别深入阜新镇和福兴地镇开展乡镇级、村级统计数据质量核查,重点抽查了农村统计台账建设、统计报表数据来源、统计数据填报质量等情况。

核查组对我县农村统计数据填报

质量、基础工作给予充分肯定,特别是对我县农村基层统计台账建设工作、报表数据来源、统计规章制度执行情况给予高度认可,并表示将在全省农村统计工作中加以推广。

(王 艳)

### 县妇联举办业务培训班

## 学习充电提素质 履职尽责建新功

本报讯 (记者 刘超 实习生 赵晓雪) 为进一步提升基层妇联工作人员的综合素质和业务能力,推动全县妇联工作创新发展,更好地服务大局、服务妇女,5月31日,县妇联举办

基层工作人员业务培训班。本次培训的主要内容包括基层妇女联合委员会的组织架构和工作职责以及如何更好贯彻男女平等基本国策等。

此次培训,有效提高了我县妇女干部的综合素质,进一步增强了妇女干部的理想信念、党性修养,为我县妇联工作高质量发展提供了坚实基础。

### 县统计局召开农村统计工作培训会

## 加强统计业务培训 助推数据质量提升

本报讯 5月29日,县统计局组织农业统计工作人员及各乡镇统计助理召开2023年第二季度农村统计工作培训会。

培训会上,相关人员系统、全面地

讲解了农业二季度报表填报、统计法知识和乡、村卡标记等统计业务知识。

会议要求,要加强对源头数据的采集和沟通联系,做到横纵联系顺畅。对数据的审核、评估做到详细调

查,不重不漏,客观、准确上报统计数据。同时要加强与农业部门的交流学习,逐步形成部门统计业务互补,相互配合的工作机制,推动我县基层农村统计工作质量提升。(县统计局)

### 新闻速递 News Express

## 县水利局开展节约用水培训 增强节水意识 规范用水行为

本报讯 近日,县水利局对县域内63家取水户开展节约用水培训。培训重点强调了用水定额管理及用水计划执行的重要性。要求用水户做好用水台账建设和用水统计直报系统填报等工作,同时下发了辽宁省行业用水定额标准。(县水利局)

## 建设镇 推进“钉钉下乡” 助力乡村振兴

本报讯 近年来,建设镇不断依托移动、联通、电信等通讯平台,通过整村推进“钉钉”APP下载安装工作,大力推进数字乡村建设。目前,该镇两个村实现“钉钉”APP全覆盖。近日,中国联通公司阜蒙县分公司还为镇里赠送一台智能电视机,为该镇数字乡村建设助力赋能。(建设镇)

## 老河土镇 普及防灾减灾知识 提高自救互救能力

本报讯 近日,老河土镇组织镇应急、国土、城建、交通、宣传、卫生院等相关部门开展防灾减灾宣传活动。工作人员通过摆放咨询台、悬挂横幅和发放宣传资料等方式,向广大群众宣传和讲解用火、用电、用气安全知识以及事故遇险报警、现场急救、医疗卫生安全、洪涝灾害等重点自然灾害防御知识,进一步增强公众防灾减灾意识,提高公众防范灾害的自救互救能力。(老河土镇)

### 县民政局

## 关爱困境儿童 助力健康成长

本报讯 “六一”儿童节前夕,县民政局有关人员先后深入到福兴地镇、平安地镇和王府镇等7个乡镇、20个家庭,走访慰问困境儿童。重点了解无户籍困境儿童生活近况,并协调相关部门推进无户籍困境儿童户籍办理等相关事宜。对切实符合条件的儿童将精准及时地纳入全国儿童福利信息系统,让生活暂时处于困境中的儿童切实感受到党和国家的关怀和温暖。(县民政局)

## 多部门联合开展 “党建共建”捐资助学公益活动

本报讯 “六一”儿童节前夕,国网阜蒙县供电公司佛寺党支部、佛寺镇机关支部委员会、锦州银行阜新分行第三党支部、中国移动阜新市场营销部联合党支部、中国移动阜蒙县分公司党支部联合开展“党建共建”捐资助学公益活动,资助佛寺蒙古族小学的两名贫困生,给予其生活资助,帮助他们快乐学习、健康成长。(佛寺镇)

## 旧庙镇中心幼儿园 亲子携手 遨游“太空”

本报讯 “六一”儿童节前夕,旧庙镇中心幼儿园与阳光体智能团队联合举办庆“六一”《中国梦、航空梦》首届大型太空之旅亲子活动。活动在幼儿园教师与幼儿们同台表演的舞蹈《爱在人间》和《听我说谢谢你》中拉开帷幕。通过本次亲子活动,进一步培养了孩子们对了解科学知识、探索太空奥秘、筑造科学梦想的兴趣。(旧庙镇)

## 平安地镇幼儿园 逐梦航空 快乐成长

本报讯 为从小培养孩子们热爱祖国、崇尚科学的热情,助力孩子们茁壮成长,日前,平安地镇幼儿园举办《中国梦、航空梦》大型亲子活动。老师、家长与孩子们进行了《火箭发射——冲上云霄》《宇宙大探险——八大行星》《遨游月球——探索月球》《任务完成——轨道返回》《筑梦蓝天——中国最伟大》等亲子互动游戏。活动现场气氛欢快、和谐,家长和孩子们脸上都洋溢着幸福的笑容。(平安地镇)

## 巡视公告

根据省委统一部署,省委第九巡视组于3月28日至6月13日对阜新蒙古族自治县(以下简称“阜蒙县”)开展常规巡视,同步开展营商环境专项巡视。现将有关事项公告如下:

### 一、常规巡视

1.信访受理对象。阜蒙县委、县人委、县政府、县政协党组领导班子及其成员,县人民法院、县人民检察院党组主要负责人,下一级领导班子党政主要负责人,重要岗位领导干部。

2.受理内容。主要受理反映巡视对象的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。

### 二、营商环境专项巡视

主要受理反映本地区及职能部门、党员干部在优化营商环境中存在的政治问题、责任问题、作风问题和腐败问题等方面的举报和反映。

其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由阜蒙县和有关部门认真处理。

### 三、反映问题渠道

巡视期间,巡视组设立信访接待窗口,设置邮政信箱、电子邮箱、征求意见箱,开通信访联系电话,接受群众来信来电来访。

信访接待窗口:阜新蒙古族自治县文化路东段15号,县委、县政府信访局  
邮政信箱:辽宁省阜新市A036号  
邮政信箱

邮政编码:123199

电子邮箱:15668851025@163.com

征求意见箱:1.阜蒙县委主楼东侧外墙;2.阜蒙县政府正门东侧外墙;3.阜蒙县行政审批服务大厅正门西侧外墙;4.阜蒙县信访局等候室南侧外墙。

信访联系电话:15668851025

信访接待窗口接待来访时间为:每两周一次,周三 9:00—11:00。

巡视组受理电话的时间为:(工作日)8:30—17:00。巡视组受理信访时间截止到2023年6月6日17时。

省委第九巡视组  
2023年3月28日

## 娜仁花开 蒙古贞

## 王府镇开展主题志愿服务活动 上门送苗栽树 助力庭院经济

本报讯 连日来,王府镇“娜仁花”志愿者服务队成员分别到各自帮扶的建档立卡贫困户和边缘易致贫户家中,为他们送去由政府免费提供的树苗,并帮助他们栽植和剪枝,助力王府镇庭院经济的发展。(王府镇)

## 县第一中学举行校园足球联赛 校园足球显活力 磨练意志强身体

本报讯 近日,县第一中学第五届校园足球联赛鸣笛开赛。来自全校的28支参赛队参加角逐。

通过本次联赛,进一步增强了学生体质,让学生更好地融入集体,培养了学生团队协作意识和勇于奉献、拼搏进取精神及抗挫折能力。

县第一中学以“足球”为依托,致力于“小足球,大教育”的运动理念,持续开展校园足球活动已8年有余,现成为该校校园文化的重要组成部分。(县一中)